Mochammad Ishak Bashori

From: Sri Widodo

Sent: 14 January 2019 11:45

To: Mochammad Ishak Bashori; Wahid Abdurakhman

Cc: Ridwan Undru; Training Support; Training Support01; Rinny Nur Pratiwi; Iwan Pramono;
Sumardi

Subject: FW: Schedule 2019

Pak Ishak

Terkait permintaan dibawah ini, tolong di Fasilitasi untuk HMS Troubleshooting Training, untuk BUMA, pada:
Tanggal : 21 - 24 Januari 2019
Lokasi : BUMA BSF, Balikpapan
Scope : Troubleshooting Training untuk HMS (6015B & 6020B), praktek di Loa Janan pada hari ke-3.
Jml : 12 Peserta

Berangkat, 20 Jan 2019 JKT-BPN
Kembali, 25 Jan 2019 (bisa disesuaikan) ~ BPN-JKT

Silahkan di prepare kebutuhannya (TCAR, Modul, Novelties, Tools, Tiket pesawat, BB Voucher, Hotel).

Pak Wahid
Mohon info PIC di lokasi, baik dari TU maupun BUMA yang akan mensupport event ini.

Terimakasih.

Best Regards,

Sri Widodo
Training Center

PT Trakindo Utama

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110 * Mobile: +62 811 1544 065
sri.widodo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of T Tiara Marga

From: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>

Sent: Monday, January 14, 2019 10:18 AM

To: Feby Kurniawan <Feby.Kurniawan@bukitmakmur.com>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>

Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Agus Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>; lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>

Subject: RE: Schedule 2019

Dear Mas Feby,

Please as comm by WA untuk Training HMS Troubleshooting confirm dapat kita penuhi di tanggal 21-24 Jan 19 di BSF.
Mohon dipersiapkan peserta dan unit HMS untuk dapat melakukan praktek di Day-3.

Dear Pak Dodo.

As discussed mohon dapat disupport untuk kebutuhan training ini.

Best Regards,

Wahid Abdurrahman
Learning & Development

PT Trakindo Utama

Cileungsi Training Center

JI. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 3786 + Mobile. +62 811 804 0131
wahid.abdurakhman@trakindo.co.id

Call Center 1500 228

www.{rakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Feby Kurniawan <Feby.Kurniawan@bukitmakmur.com>

Sent: 30 November 2018 14:29

To: Agus Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>
Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Lukas Didit <|ukas.didit@bukitmakmur.com>; Ahmad Afandi
<ahmad.afandi@bukitmakmur.com>; Justus Ferdyan Mewo <justus.fmewo@bukitmakmur.com>

Subject: Schedule 2019

Mas Wahid dan Mas Agus,
Terlampir

Notulen Meeting hari ini :
v' Informasi boxing schedule (terlampir)
v' Marking guide:
e PM 1000 Hours
e MTS 8 Step
e Remove Install (masih di fikirkan metode nya : Real simulasi atau hanya menjelaskan process kerja)
v Pelaksanaan Assessment dimulai tanggal 17 December 2018




Terima kasih

Salam,

Feby Kurniawan

CONFIDENTIAL NOTE: The information contained in this email is intended only for the use of the individual or entity
named above and may contain information that is privileged, confidential and exempt from disclosure under applicable
law. If the reader of this message is not the intended recipient, you are hereby notified that any dissemination,
distribution or copying of this communication is strictly prohibited. If you have received this message in error, please
immediately notify the sender and delete the mail. Thank you.




